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3aBUCHMOCTH SJHEPTUM CBSI3M OT Panyca o0pe3aHust ag

Cru1aifHOBBIM NOTEHIIMAT UMEET CIACAYIOUIUNA BU:

Acut

() = j KON dr + kEIE) — k(@) 1 (aeue),

rae I1(r) — noreniman Jlennapaa - Jlxxonca, K(r) — criakuBaromas QyHKIUS:

0 =o[(®)" - 2]

1, npur < b;
r2 — b2 \J?
k(?")={[1—<ﬁ>] ,an/IbSr<acut;
Aeut™ — b
0, NpUT = Acyt,

3JIeCh @ — PABHOBECHOE PACCTOSTHUE MEXKY YacTHIlaMu, b — paccTosHue, Ha
KOTOPOM n"(r)y=0,r- paccTosiHie MEeX Ay yactuiiamu, D — rimyouHa
HOTEHIIUAIBHON SIMBI.

Cuna B33PIMOII€I>1CTBPIH paBHa:

fr) = k@' @.

DHeprus CBS3M 3aBUCUT OT dcy. HUke npuBeieH rpaguk, WLTFOCTPUPYIOITHI
SHEPIHUIO CBS3M MPU PA3IUYHBIX pajuycax oopesanus (puc. 1).
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Puc. 1: 3aBUCUMOCTh DHEPIUH CBS3HU OT Ayt

Kak BugHO 13 Tabmuiibl 1, Ipu yBETUYEHUH gy, SHEPTUS CBSI3U PACTET U
cTpeMHTCs K -1.



Acut ﬁ(a)

a D

1.3 -0.4659
14 -0.5676
15 -0.6487
1.6 -0.7131
1.7 -0.7640
1.8 -0.8046
1.9 -0.8370
2.0 -0.8632
2.1 -0.8844
2.3 -0.9159
2.6 -0.9458
10.0 -0.9997

Tabnuna 1: 3aBUCUMOCTB SHEPTUH CBSI3H OT pajinyca oOpe3aHus™.

*BBIYMCIICHUSI POU3BOAMINCH B cpene matlab; marerpan (1) Opasics unciaeHHo ¢
UCIIOJIb30BaHUEM KBapaTypHbIX Gpopmyn HetoroHa - Koteca 2-ro nmopsiaka
(npaBmiio CUMIICOHA).

IHorenuuanabHas 3Heprua 1 OLK pemerku

Beraucsiercst sneprus cBszu mist OLIK pemetkn mpu agy = 1.4 1 agy = 2.1,

Pannyc koopauHannoHHON Yucno yactui, JexKamux Ha
chepbl KOOPJAMHAIMOHHOM cepe
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Ta6nuna 2: [TapameTpsl KOOpAWHAIIMOHHBIX cdep.

[Ipu ay, = 1.4a nmonyuaem
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I[I.; = 8ll(a) + 61 (—a) = —6.1683D.
C ( ) \/§

[Ipu ay, = 2.1a nonyuaem
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PaBnoBecHoe paccrosinue B OLIK pemerke

B kpucTamimieckux pernieTkax, B 3aBUCUMOCTH OT 8y, YACTHIIBI OYTyT
pacroiaraThCsi Ha pacCTOSIHUM, OTIUYHOM OT a. B Tabnuiie 3 npuBeneHbl
3HAYEHHS] HOBBIX PABHOBECHBIX PACCTOSIHUNA B 3aBUCUMOCTH OT Ay

Acut anew(HOBO€E pasnosecroe
paccmosinue)

1.4a 0.9758

2.1a 0.9671

Tabnuua 4: HoBoe paBHOBECHOE PacCTOSHUE.

KoppexkTupoBKka noreHumaaa

ﬁnew (r) = ﬁ(r) - (ﬁ(a) - ﬁ(anew))

Acut (ﬁ(a) — ﬁ(anew)
1.4a 0.0297
2.1a 0.0124

Tabnuna 5: KoppektrpoBouHas 100aBKa K MOTCHIIUATY.



